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P FHHESN AR A 2O SURE SR, SR 1 % S A S HE 37 1) B EA 2 41 )
R TEV R REAR S 8] S =k A FIred & (R AR AR50, P — 2 AR — 0 2 4
GIGRAS HES SR A s 4L A EE R A AR .

B1.10 48P o L%, 0 A% ENRBIEIN M, WA a+b 4 AT
[l F g2 SREE £ N AR B R (1 <k <<a+0).

fRiE— A= {Fr M AMBAL).

RX @ + b STEEAME X a + b A N4 LS HES—HE, A2 T
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a +b SR —HE AT (o + 0) VR R, 55 & A N BI LD T4 & AL E R
SELLAE  JOAESR kA B — S A G Mk HR SRR A (e +0— D)
FPOE i A 8 Cla+ b0 — D) VARG, T

Clla+b—1D! _ _a
(a+0D)! a-+b

fREZ LA = {5 kDAL,
RIIX a+b SEARAAIE . LB | & D AR O S P, Ml ieHRE . 5
FARET CoPrp DHEARFAE, BT LA
P(A) — ciPﬁf;,Ll _alatb—Dla+b—k! _ a

atb (atb—R1a+b!  a+b

o BB TR B 3T A T A R R 89S T A AR F AR AR R R, 3T
—FHHMELE R SRR MR AEERELH, FAAMB L SN MEL
B )G R R, BT A, BEAT 4 4B 04 B A% SRR A SRIK M) 69 7 ik R T 08,

B 1.11 FE 1~ 2 000 BHE BENL B — A5, ] BCR () HE 50 BE AN RE Bt 6 4%
B, OANRERE 8 TEBRAIMER.

R 0A = (I KR : 6 5 ) B = (B RRE Bt 8 B b | ) i M2 g

P(AB) =P(AUB)=1—P(AUB) =1—[P(A) +P(B) — P(AB)].

T 333<2L6OO < 334, T

PA) =

333
P(A) = 5 000"
A phy 2200 %OO — 250, 44
250
P(B) = 3 000"

S TR A 6 5 8 R BEHTS T A 24 sk ELif 83 < 2000 <

84,15

P(AB):%.
FIEPTRAER N
. /333 , 250 _ 83 \ 3
P(AB) =1 (2 OOO+2 000 2000)7 4-

1.3.3  JL{a#EE
SRR R R A A FRAS AR A ELE R AR 5 S5 0] BE K AR Y R P 15

15



BERSEESY
ML, Y0 A REAS A TET5 2 I oty SRR AL AN & . T T e
Kty SLABE TR AR B L A 45t R RY BERE T T 055 2 AR i B RR AR T
S AT REEAH AR Y 1K

BERENLIAES: E RYREA S (8] 4 JCRRZAEAR A, el IR G2 18] A 284S XS ok
Fn (BRIX I S UL S h ARG/ NX A #R 2l LARE A FURE B R/NHT 10 (AD 6
7N A, — 2 DR B2 | A T A T AR L — 4 s T R R A 2% AN REAR i B
f AT REPEAH ] RV a] S AR 48— s WL s P67 S v B DXIRA. Hh i T RETE /NS X
Il B R S LG TS X A E’Mﬁﬁ&ﬁ%ﬁ%% BEERE A RN PA) =ku(A),

Horp b HEL T P(S) = ku(S), T b = <s> NI A BIHER A

u(A)
P(A) = #i =3
PR ELAT X R 43R0 86 A JL AT A 3.

Bl 1. 12(E2mEIE)  H LW AMATE 8 555 9 ARz 7S L 25 1, I 28 5
B3GR AEAR — N 20 2, s il B I AR AR AT A 48 22 A9 — /NI N AT 7 st %)
B3k T N RIS 2 1 AR,

WA= (H . ZHARESIE . 0 8 IR 200 0 B, LA R B, 15
I ZP@A@JLE’JHT%J%ﬂJzELy WREAR 25 1] Sy

= {(xyy) | 0L 2 << 60,0<C y<C60}.
M ALE 1-3) ﬂ%«%/ﬁj@
A= {(x,y) | (x,y) €S, | x—y | 20}.
y
60

40

20¢

& 1-3
R A IR — LT Y [, T

p(A) _ 602 —40° _ 5

P =" 60° 9"




ER MR

i R IUATIR AL e M 5 X = R B0 (— R &R B P | SR 1 B )
HAER SARKENH ARG A BALAHGEZ(—FAKE BRIAER).
B 1 ZABABEE)  fERKIE N a LB NATBN 50K H b =B R e
TTAT A B — > = A IE IR,
i PR B BRI v ysa —a— A = (U = 2R BeiE
M= ) WIREAZS ] S FIsffh A (WL 1-4) 7T KRk
S={(z,y | 0<ar<<a,0<<y<a,0<<a—ax—y<a}
={(z, [ 0<ae<<a,0<<y<<a,0<<x+y<al,
A={@. | 0<ar<<a,.0<y<a,0<<x+y<a,
rt+y>a—xr—y,a—x>xa—y >y}

= {(z,y) |1‘<%,y<%,x+y>%}.

y
N
a
a
2
A
0 a a x
2
1-4

LA

_pAd 1
PO =25 =

L4 U5 R0 vk

141 FHH=R

TESEPRIRIE rf L B T IR FE A BIER P (A) . Wb 2B ) — 5
7k B BERAERMFIT F0F A RA R, B0, 7eigt e B % I8 AR
17



R SgEsr 0
B EAMET L 75 KRBT s FRER B EAMET 1. 70 KR FE G T fE R
NIGAEYS A 38 5 2 % B AR O 0 B K AR 240 L Al T A2
Y ARE T AR, BTN AR S B EG LB T . F
A RHHIRER RN SRR L E 8 PC(A | B). F @ i — M) 72k 45 AR Y

Bl 114 SRR STRYE T o R AR AR R s BN T 3 Y
.

R XA TRV A AR DR A DRI o by AR R0 H 0 2 A s, FUR AN BRI E XA
ARG 13,5 AR IE—A. AR PR BB INT 37 X — R AR 2 T

L a” AT A2 E R AR A s i 260 DR BN T 3 E‘JT%%%%. o i

HSEUNT 37— AL BB K0 BEIPA | B) = <.

1
N _ 1 _ 6 _ PAB)
HEF PA| B = 55" PB)

6
AL AMERUE , X T — G R [R] 3, B P(B) > 0,48 A
_ P(AB)
P(A| B) = By

[EIRE  AE LA b AR SR A R A BT B B R A ROME Rt T L3
RN
_ pu(AB) _ pu(AB)/p(S) _ P(AB)

PATE =5 By =B /S — PB

BRI 17 £t SR A LT R sl PCA | B) = DABD ez e g 13k

P(B)
K RN A SRR A2 L.
EX 1.4 &% ABAHWINEM,H P(B) > 0.

_ P(AB)
P(A| B = PB)

RFE B RAERSME N FEA RAEMNZEHEE.

AR T &R P(A | B) . P(A) A TEERR. P(A) AT EFAZNH S
PEHALEGHME. M PA|B WNZAREFHBEANEEN . FHARED
WE AL TES AFEGEATREDNT.

W B &—F, H P(B) > 0. Z58AE, X% P« | B) A% a SUh
SANGAE, RD
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(D) XWFEZFEMEA, 0<<PA | B) <1.
(2) P(S| B) =1.
(3) fXL Al 9A2 7'"9A7, P %WW\TEK*Q@E@%#&W%
P(UA | B) = 2P | B,
= i=1

i

BE A T T UE B A ARE 23 0 1 o A FH T 4R A R
THR SR RS W AN 73k
(1) TEAEWRAFEAZS (1] B FoR=S44 A ARESR, #1558 P(A | B).
(2) TEREAZS ] S v, %635k P(AB) #1 P(B) , Fid%sE Xt P(A | B).
B 1,15 4S8 3ANLTERA 2 4~ FUER. IS AR Il 3% Ji 2 4. EVIEE — IR
HUAS2T Bk, SRES R B BRI R
A= E U FER) . B = (35— IRBUSL0Ek) RBEZR P(A | B).
fRE— DA TP R b 3% S IO SR DU — R B LL BRI A A PYPY Fil,
FEARI I REA 25 0] B 2% A6 IS BRI BGE A PLP; F, BT LA
PP, 1
PP, 2"
WA LA AL RS — K BGE T 1 Ak 480 HRIF 4 4k, Hpg 2 4

FIERFN 2 AELER AR 1 ¢,WX%E¥$E@$%$%J%,ETLJ

PA| B =

_2_ 1
P(A\B)—4 5

BRERT e S ABRAONTRR 2 D ERAYIBGEA PR S — RIS 28R Y
WOkA PPy Rl S — AR ZLER S YOG A ER BV OEAT PPy B BT LA

_ PP} 3 _ PPy 3
P(B) = "5 = 5. PUAB) = 5= = 4,
HiE A
PA | B) = PAB) _3/10 _ 1

P(B) — 3/5 2
1.4.2 SEiEAR

F AR PR R S A 5 15 2
P(AB) = P(A)P(B|A)(P(A) >0) (1.2)
N
P(AB) = P(B)P(A | B)(P(B) > 0). (1.3)
A (. 2) AL 3) B FIE AT FIHAIE AT LIRS RER.
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BERWSEERRYT

Fe i AT LIHE T Bl 2 A S BRI TR, Flin, X T 3 ik AL A,
A;» H P(AA) > 0.8

P(A AA;) = P(As | AJADOP(A, | A)DP(A)).

— e, X T NFAFA LA An =2, H P(AJAy A > ORI AT
PRIUETS b A SRR A S0 A

P(AA,+++A,) = P(A, |A++A, DP(A, | A+A, ) P(A, | ADPA)D.

B 1,16 —HEFIA 100 4, Hgg 10 DAEHRE S M —D—ANB0H 2R
5= IR A BARASEAE T RE.

R A A = U REBUERAGRE ) 0 = 1,2, 3, W AR

AAAD — POA, | A AP, | A P(A,) — 10,89 90
P(A A, A;) = P(A;|A/A)OPA, |ADPA) = 08 X 99 X 1007~ 0. 082 6.

B 117 GEFARR, OV RFIEARED  BRE A b DIRER o ANEIER, BRI
W — AR WAL R A BRIl (RNt ¢ AR EERA d A5 Bk 3 fEdg
PESHORII Y AR — = UIRELBR ELER = IR BRI AR,
B 4B = UG RIURAERER) i = 1,2,3, 4R, = {5 WHUH IR Z0EK )
j=1.2,3,4 AR, PrREERN
P(R,B;R;B,) = P(B, | RiB,R)P(R; | Ri\B,)P(B, | R)DP(R))

btct2d r+c+d . b+d LT
b+r+3c+3d b+r+2c+2d b+r+c+d b+

1.4.3 HH4pymartt

AR P(A | B) i 7354 B X A fysgnm, — ki, P(A) 5P(A | B)
AR ARFEVE 2 S2PRIAET 23 38 B SO — R G O IS SF R B — A
(1) K A AN 5 — A AR &4 B P(A) = P(A | B). sl T b 1
R

EX 1.5 HMWHENASBIKE

P(AB) = P(A)P(B),
MFRE A S B HEMSL, @R A 5 B M.

D R F Bl R F M ST R

QAFE/HAEIE ERMERFANTLRE A, A5 HKR R A E %
BT HEHAZR G IR R, AT T RSB, TRk 5T F AR
F B, Tl 4nid, 2 P(A) >0,P(B) >0, ¥4+ A5 B ZRABEF IR RAEF BT
R RFHR,HEALBRMEXLZRAAE, W —ZH P(A) =03 P(B) =0.
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H1 SR A S M S A T O 4518

FEE1L1 O HASBEWNEM.H PB) >0.4A5BMEMST N P(A) =

P(A | B). [RZIRK.

EE 1.2 FHEMHABHEMI N (1) A5B s (2) A5 BIhsr;(3) A

5 B s
iERR (D) HH
P(AB) = P(A) — P(AB) = P(A) — P(A)P(B)
= P(A)[1—P(B)] = P(A)P(B),
fIrLh A 5 B il
[ ATIEC2) . (3).

PR KRR B0 A B o PSR A AR B0 S R 4 — D R R A A 75— A

PR & . AR SE BRIV o 0 T = A 5 ik ST A R P X A AR
T ST AR AT LAE T B 2 A1 .
EX 1.6 WAB.CR=AFHME MEH
P(AB) = P(A)P(B),
P(AC) = P(A)P(C),
P(BC) = P(B)P((O),
MFRFE1;: A.B,C BFEIMAL.
27 A A A
P(ABC) = P(A)P(B)P(CO),
MFRFff A, B,C HHE L.
IR T F— R EIR SRR R

B 118 BA 45k A I 3 ak B IbR A BT 1.2, 3 R A 1 5K B[RS
A 3T BN A KR R AR L 3K IE A = (LB B R R LA i) . =1,

2,3 38000 AL Ay Ay AR A E PR ST L.
R S
1

P(A) = P(A) = P(A) = 1,
PAA) = P(AA) = P(AA) =
T
P(AA) = = PAADPAL),
P(AA) =+ = PAADPA),
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BRB SRS

P(AzA;;) —

.ﬁﬁ Al 7A) ’ :A$1¢WW3’EJ_
MA P(AAA) = Za {H P(ADPADPA) = %, Bl P(A/A;A;) +#

% — P(A)P(A,),

P(ADPA)P(AD AT AL, Ay, Ay ANAHF ST,
—ﬁﬁﬂﬂ 4£ =17 ${£FA1 »Az »"’»Au ,%Xﬂjj%?ﬂ@k(1</€<n) /l\$ﬁ:Ail aAz'Z 9%,
Ay 1<ty iy <o <4 < HRA
P(A; A, »A,) = P(A, )P(A,)P(A, ),
mu%lﬂﬁ n /|\$:'ftFAl aAz st 9A71 *EE?ETL
AR n A FAAR ST B AT AT m (2 < <o) AR B ST
AR X T 22 A B S B S A A LT P A SRk S e 3 L 2 AR,
BIAF Av s Ag s oo s A BT PR EATH B (1 <k <o) DFAHBLE TN
SEFE PSRN 0 AN AT AR B ST
E A E a AER S G EAG RO ER .S R B e T AKX
PA UA U-—-UA)=1—PA UA, U UAD
=1—P(AA,-+A,)
=1—PA)PA,)--PA).
IAFA , AT SE PN AR B & . T4 Y AT S RS 04 & — AN R L 1 B
[i] PN AR ) 25 T RE S8 O E T BE AR, RS0 Y ] 52 248 th oo (R iy — 4>
FRGETE R E B[R] P9 R B 254 N ReLE & TAEROMESR. T fid i 491 >k 6 B =S R 1Y
S MEAE AR NS v Y N H.
B 1.19  RGEHZ oA, B A Jo s i TAE. &Aoo e T
VEMIRERE R p = 0. 9. ORI RAEIEH TAEMMBER .

(D PR S 4 1 2 |

(2) j‘?ﬁ%%éﬁj Sz:— R
T

(3) IREK ARG Ss - —.
—| 3 |—| 1

j =1,2,3,4.
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(1) P(A)) = P(B,B,) = P(B))P(B,) = p* = 0. 81.
(2) P(A;) = P(B, UB,) = P(B)+P(B,) —P(B)HPB,) = p+p—p* =0.9.
(3) By As = BB, U BBy, it
P(A;) = P(B,B, U B;B,) = P(B,B,) + P(B;B,) — P(B,B,B;B))
= P(B))P(B,) + P(B;)P(B,) — P(B,)P(B,)P(B;)P(B,)
=2p* —p' =0.963 9.

1.4.4 (B&FIAE

FIH A b S T R SO A B 221 ) ik 3 2

EX 1.7 WAHAWMNREE fE, B E, it —258R G S50 E, 19
FE—45 R ) ERZA TR ST A F AR AN e 48 B ST

FA M, AT L n MR Ev By oo E, BAHE RSP SR B 9 —45 21 K,
AR —2553 - (B, B — S5 AR A B i F 4 AR E L E, .-+ E, tRE M
S USRI n AR ES R AR R A PR n BT EE R ; WERAE n I EE
R, BRUGRES HA WA T RESE A A A Ak R A R KA FRIX R 56 R
n E{AE 7 (Bernoulli) {36 , thFR A {AEE FIHEESY.

BN, P8 n KCRE T B 0 BB T KA 0 A7 A SR S 0 EST R RS T
W] UE L TR S50

EE 1.3 1Ea \EASAIAL R UGREE A A RAERBEE R p(0<<p <
D WFE n YaRse  SFF A MG IF R A b RIS

P, (k) = Cipt(1—p) ",k = 0,1, ,n.

IR il A =GR R A kA, i = 1.2, 0 FEa IR T, F4
A FEFR M b RIS & A CHUINET & U0 » Hidk n— & U5 PR & AR IHER

P(A Ay AA i ++A,) = P(A)) o ++-« P(A}) « P(Ay) o=+« P(A) = pt(1—p)m .
T n YGRS A LA e T3 C e i C By ki G AN, G A3
PP AR — A R A AR AT B A B &R HaX C NPT EARFHES , T A

P,(k) =Cptr(1—p)*,k=0,1,,n.

i T Chp* (1 — p)* ISR =I5 (pre + (1 — p))" (R IF b of 19 280 AR |
RAA R Z IR A,

A EMEAREP FHAZ SR AE—RGBEH TP, =1—-0—p)".

B11.20 4P 4 ALK 6 AN ER B SR U Tk 10T i) 5 245 B
U BRI T AR SR BB Z03R B0 < BRI A9 R BORE 45 (R AR 235

i A = (HHE] L ADerek) B, = (CHE) kB .C = (HEFI Y208k
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BERSEESY
5 CWENHY A BEREORAE ).
SR IR 0T 6475 2 e YR —A> e FAA 55 A B LA

P = C(E) (2) pmo = () (2)

XC=U AB T A5 BB LAB, 5 A B, G £ ) HAHIZ . B
I C RAERIEA N

PO = P(U AB,) = ki;)P(Ak)P(Bk) — (%)";;c:\;czrk = (g) c

LS s Wl 2 X

1.5.1 £#ELK

AL R T B A ARE 3R A R o A 2 S R 232 A SRR 1) A Y R
Z— A TR E SR, 28 DR A0 o T A B A 1Y
PSR I 8 A 3 T AT S S R A IR AR R A n vk S URn S ik A AU AE
B AR EE R, AR KT R A AR E EEAEH. T Mo/ A 2 (/) R
G303

EX 1.8 & SHAWE WHAZN,B B, ., B, N E W—HFHM. A4

(LB UB, U+ UB,=S.

(2) BB, = TG #j,1<i.j<n),

WIFR By, By -, B, ¥R T FEARZS[H] S 1 —A %4>

%Bl aBz [ ’Bn j@#ﬂiéllﬂ S E‘J*ﬁ‘hﬂﬁﬂﬁﬁﬁ?%ﬁ@iﬁ%ﬁ%ﬁ B1 sz [ an
A —AHAE — 1R

XS TAERN T FHMMAE LN,  HFER R ERR. 2 T4 KE
oy R AR TN, R 5 R —6.

EE 1L 4EHEARX) HHFM BBy B, W TR E FEARZS ]S 1) —
ARy H P(B) = 0,0 = 1,2, 0,0, WX E BF—35 1 A #54H

P(A) = >, P(B)P(A|B). (1. 4)
=1

XA O FAEFEEAK.
UERR A 0 E SO
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P =PANS =PAN(UB))=P(U@AnNB)

= > P(AN B) = >, P(BOP(A|B).
i=1 i=1

B2 0 = 2 5.8 0 << P(B) << 1.iC B, 4 B B, AB.T/&
P(A) = P(B)P(A| B) - P(B)P(A|B).

PR A X B X TFR—E 5 FH 0 A A WA ST AT RE R R A
Bisi = 1,2, 0, M= A BRI RS T B, RAENFRIETFIIRA K4
FHEE 2% (B

B 1.21  ZAE n WEEPA KRR R A NSRRI R5 B TR,

i LA = 5N AR = 1.2, .0

P(A) = %,P@n - ";1,P(Az |AD = 0.P(A, | A) = 1

n—1
H1 A A X AT 7

:i.o_'_nfl. 1 :l.
n n n—1 n
e (AEE
P(A) = P(A) = - = P(A,) = 711

WERBE n KR EPA k(b << n) 5KRAEZF,
P(A) = P(A) = = = P(A,) = £,
XU WG SR SR s AN SE 3K 5 3K, T 2 Bl 2 i Y S5 .
B11.22  BEGEA . R P L R EA T A R
4 5096309 M 2094 ELIR L 2 T BOUAR A BN {7 Al LML= s
PR, SR HUASR IE i A R 5.

i ic A = (BUSRMX SRR AR A = (BUS B2 LT
AR As = (RARBOIXAE S RN B = (USSR . T2
— 2 _ 3 _ 2
PA) = 10° P(Ay) = 10° P(A;) = 10

_ 9 — 1 =1
P(B|A) =15 P(B|A) =12, P(B| A =

20°
AR 2 2
P(B) = P(B| ADP(A) +P(B | A)P(A,) +P(B | A)P(A)
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BRB SRS

:%x%+%x%+%x%:&%
AR AMAEAX T AL L FHOMEN, RALG—FTRAREATH Y
x| 4~
B 1,23 FIGW—HE= L (G 100 £F) RIS T DO L= S AR BEALE 3
PRI CIBEXT 3 4 7= S BRI 2 A S 1) L 27 3 R 2= 1 AR T 8O A G
K o WX HE = S B AR 1 — A A S BRI S AN B A& BOHER A 0. 95, T — G 4%
fn BRI R AN A S AR A 0. 01, AR L0 100 747 S P e A A R AN A% i o ik
SRBCHE P AR I A .
g IC A= (Xt . B = (FEHLIGE 3 7875, e A A S
Fehht.i = 0,1,2,3, N4
P(A | By) = (0.99)*.P(A | B)) = (0.99)? X 0. 05.
P(A | B,) = 0.99 X (0.05)%,P(A | By) = (0.05)°,
10}
Cis
C?OO ’

12
C’l (/96
3
Cl()()

2 (1
CiCes
3
Cioo

3
Ci
3
CIOO

P(Bo ) =
H1 e HER A

P(B1): 9P(B2): 7P(B§):

3
P(A) = > P(A | BHOP(B,) = 0. 862 9.

=0

1.5.2 NHEHAK

AR ALE 275 3T — S AR B[R] D R B T e >k SR A5 %
FAF LA MR, B  E A S B R R, — DR T B R
A K A B A5 AR LR A T BETE A R/, AN, FE RS2 W ) A, L0 B
ARA Z AP LS5 RS i R 1) 25 ol D) ) Ak 202 22 /0 IR g A1 114 Ak %8 e
K AHORAE B 12 W A A0 X T 2L e iy S0 DX g4 [l 258, ] T 1
(14 DL A 2Ok i e

EE 1.5 HHM B ,Bys--, B, I TIRE E MFEAZS ] S i—A%4, A
P(B) > 0,i = 1,2,--,n,A N E {F—3{F. P(A) > 0,1
P(B)P(A | B)

DTYP(B)HP(A | B)
j=1

NSRRI IS A /N W R I W S) =L /N W
UERR il AR 00 SO R 25U

26

P(B, |A): ,i:1927°"977. (1.5)




peB, | Ay = PABD _ PBOPAIBY

P(A)
DIP(B)P(A | B)
ji=1

*?%Uiﬁs%ﬁn - Z’iﬂ Bl ﬂ‘j Bvl)—lu B2 jbE9:F%
_ PAB) _ P(BYP(A | B)
PBTA =500y = pBPA | B) + PBPA | B

Bl 1.24  KARGOBIAER 0.6 F10. 4 LHES“ M T EIRRSE 2
BT HA AT IR G AR BYCRNE S 7 T2 2L 0. 8 1 0. 2 AR
W e A R A 7 B4R LA 0. 9 0. 1 MRS R e . i
A WE 7 SR E B AR,

fi# iEA* (RIES " B= (REFE"") WA = (R HhfES ") . B=

MEF S ") T
P(A) =0.6,P(A) =0.4,P(B| A) = 0.8,
P(B|A) =0.2,P(B|A)=0.1,P(B|A) =0.9,
Hy DL i3 22 2

_ P(AB) _ PLAPB | A
PATE = 5@y = baoP® | A + POPB | A
0.6 X0.8 12
O 6X0.84+0.4X0.1 137
@?U‘&W%E’Mﬁﬁﬂﬂﬁ

B11.25 XTI 1L 22 7 U B AR A TR0 o i A R AR,
WM 1. 22 Bl T ZORAGE PCAL | B) i DU 325U

PA, | By = PAD P(B| ADP(A)
1 P(B)  P(B|ADPA) L P(B| A)P(A) +P(B | A)PA,)
= 0. 489 1.

TEMAI L, PCAD FLP(A, | B) 5858 A MERBER S FREIER. P(A) &
ERAIE L EERIESREM B 2EEA) WERT A AR, 75 3RS 5 1)
R HEE B KA J5 s M AL RARRESR AT LUE BB IE 458 P(A, | B) . [H
MR KI5 SR
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AT SR AN LA HERY FRAS 2 A A 4 25 T A PFRER I 285X
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PAB) = 55y PB) >0, (D

TR SR A A B L 38 5 R A 73 O FEREARZS (0] S thit 8 P (AB) Rl P(B),
FiexU (D) 1 © S B R ERTERIN R34 A BIRER  RIZE 498 1 R A2 (1]
S" = B iR EMA TR,

A (D) W] AER N

P(AB) = P(A | BYP(B),P(B) >0, (2)

K (2) R A

—PRAFOLT S AR P(A | B) FITCAMEER PCA) JERFAER 20 AH 55
B BRI A T B AR 7. FEAG 0 MR AR T i — A B RS
FIR MBS T AR 2 A ER AR B RTEE T ). 78 SEBR R A AR AR AR
I8 SR S A g 8 ST A

FESR— A A BRI 257 A R AEBEFITRER IR B, i = 1,2, -+,
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D ks A

T AUB=BUA.ANB=BNA

g5t AUBUO=MALUUBUCANBNONO=MUNB NC.

Al AUBNO=ALUBNAUO.ANBUO=UNB U
(AN O.

XHEHEEERY AUB=ANBANB=AUB;

Wiz  A—B=AB=A—AB.
2) WP

(1) P(&) = 0,P(S) = 1.
) M FEE—1TFHMHAH 0 PA) < 1.
(3) BRRATIE  #FEALA, - A, BIEAFRZS
PA, UA, U UA) =P(A) + P(A,) + -+ P(A,).
D mrgapmeE XA A SR A, As e A
P(_[J;A[) — P,
= i=1

5 WEAR #AB RTEFAFHME, W

P(A—B) = P(A) — P(AB).

e, 2 B C AN

P(A—B) = P(A) — P(B).

6) kA & AB RAEEPAFAE, W
P(A U B) = P(A) +P(B) — P(AB).

(7) P(A) = 1—P(A).

3) MR R T
AR S A BORERA
PA) =4 ;’}
4 FAHE SRILA X
W A.B AWM, H P(B) > 0,1
P(A | B) =

AR AR
FEARFAF RSB

P(AB)
P(B) ’

JlidiD)
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P(AB) = P(B)P(A | B)(P(B) > 0).
5) AL PR S5
(1) 4 A5 B iy ©P(AB) = P(A)P(B).
(2) #HHFEM A5 B s, WA 5B sr, A5 B s, A5 B .
(3) BHHAFE A LAy A, FHE ST, )
P(AA,--A,) = P(A)P(A,))-P(A,),

P(UA) =1—[[ PCAD,
i=1

6) BRI 2 X
1 n BB ARG g A A AR R p(0<<p<< D NTEn
U S A TR A ke IRy
P,(k) =Cipt(1—p)" bk =0,1,,n
7) AR S G A X
S By By oo, B, M TS E REA SR S 19— 443, H P(B) > 0,
i =1,2, 0, XS E E—FFA #4

P(A) = >)P(B)P(A|B)).
i=1

P PA) >0,
PGB, | A) — P(AB)) _ ”P(B,-)P(A | B) = 1.2

P(A)
DIP(BHP(A | B))

j=1

I > |
(1) #UE A
@ T AL B WASHR R 20 P(AB) = P(AB). H P(A) = p, Il P(B) =
@ 1 AL B RIS HBEILI AL B AR AR A %k B R

AR AET A RR AT B R A RIHEAR U P(A) =

@ —A/NAT 8 Z A A — ] T R AT — %LHttzEfr_I Y. 8
AN H AR B — RO A5l

@ BT AL Z R S U350 100 F1 204 B i HVRT 2B 77 b
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© MHT.2,3, 4 AR08 XL 102, X PRI E 120 YL
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(2) BEHL.

@ BREHLSAE AL B AW A A S C — kA e ).

A. P(C) = P(AB) B. P(C) = P(AU B)

C. P(O) < P(A) +P(B) —1 D. P(C) = P(A) +P(B) —1

@ ML A B P (A) = P(B) = %P(A U B) = 1. F 1458 R

=C ).
AAUB=S B.AB =
C.P(A—DB) = P(A) D.P(AUB) =0

@ 4%y 5 HBk, Hirp 3 HALBk, 2 HUBRER. S0/a AR 3 URBR AT E T H
ANHCIED, WS ORI BRI RO C ).

1 2
A.5 B.5
.3 4
(,.5 D.5

@ BEHEALEE A.B EARMIZ. H P(A) > 0,P(B) > 0, | 3458 E#mY

Z=C .
A A 5B HRHZS B. A 5B RREEAMAR
C. P(AB) = P(A)P(B) D. P(A—B) = P(A)

© He A1) [a)— B b r 8 Z 5l At h BARmEER p(0 <p << D,
Mt N5 4 PRSI 5E 2 Wk H AR AR A ).

A. 3p(1— p)? B. 6p(1 — p)?

C.3p*(1— p)? D. 6% (1 — p)*

(3) 42 10 NER, 0 IFRA S5 1 ~ 10, N EE—3R . % A = (BRIERAY
SRR . B = (BRI S 2w 8 . C = (BEIERIY S /N T 5} ialm) T~
PPt 5 S| PN A R

DODAUB; @BUC;: ®AB; @ AC; ® AC.

(4) #LEd % CHLL AR i o B P A~ A sl B i 1d Ay = (B3 —
DRI A, = B A KL B = (BB X AL A BRI
CRALBE TR
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(5) # P(A) =0.5,P(B) =0.4,P(A—B) = 0. 3,5k PCAU B) f1 P(A U B).
(6) &% A.B.C =45, H P(A) = P(B) = P(C) = %,P(AB) = P(BC) =

0,P(AC) — %ﬁe ALBLC B —A e .

(7 ¥ 3ADERBEFLECA 4 BT, AR 3R B0 2 0 1.2, 3 BIBERA 2
EZ0

(8) FANFEEAR WA/ NMEZ R E DA — AL IR G5 B AR A RD.

() —&THAE IRRRMNET 1.2, 9, RAHBUS RN 773X 2203 5k
R RETH IR A i 5 RO S BB R R g5 A3 AU E .

(10) BRI S AT SR I B B TN 8 B,

(D B4 4 3Kk, 6 A20sk. NHAEE 2 4>, SR 1 A3k 1 AS208k
.

(12) —IEREN R IR T 4 IRE A IR 6 S 5P T 24 IREDH
P 6 k3 IHL S AR S 0, R R ey 2

(13) ¥ 15 &3k (b 3 A5 4 FEHLHb o> B 2] = A BEgoh , Hop—3E 4
Hs PS4 S HE 6 £4,3K

@O BF— NP R 1 241005 4 B

@ 3 2T BB — A BE .

(1) —MEEFHEA a+b HEk, Hrba HERER, 0 H Pk, B0 B H G
— HBRORTIED SR P04 SRS

OF N8/ E PRI 8

@ 55 1 A B Bk,

(15) 45 n NEK BEABRERAFE ] BEHBGOR B N AR & e —4 A& F
I CRREANBR 303K -

O FEM n(n < N) MEFHEA KR PA);

QWA ntn < N) MEFHEA—IRIR P(B).

(16) P\ 1,2,++,9 "PARIRC T ANE, BUS R, Sef5 B 5 N80 SR T o
*%%

@ “feJr BOR BT R

@ “5 MTF AR

© “LIREFHBL 2 K75

@ “1 Z=/PHB 2 K7

© “IBIHIRTE 2 X5
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© “EAK 107,

AD E—NE n NSRS BN T — L, BB S AT
AL A . 12 0T 1) 45 A CEE— 2 1 0 AN ALY P BEHL IS B — 1 R 204
—A AN AR A O ALY REE.

(18) M\ 5 XUR[RI A EF iR 4 HLoRIX 4 HEEFrp s/ 2 HBERCAL 1 XU
R,

(19) 500 km” i3k HLAG 1T BGA 40 km? (9 K Rl 40 A1 V0. 78 i ATk —
ASVERER S SR B A7 T A HE R

20) —NREAPIAN/NE WZFER — DL ENKE T S — R L EN
WAL

1) BRI U BT 5 — I T B TR Ry 5 45—k
Ve T ARBLATEE 55 RV T BT Y T%%%l% s RIS AR AR B TR 26 =k

e FRTRA TR . BRI B T =0T AB TR R,

(22) FE&Fh A B —ZE/NEFFIRA 5% M SRR 102 I =45R/ 1, X =
AN EEG AP AR S 50 LA 22 B A3 3 51 24 0. 90, 0. 80 £ 0. 65. 3Kix it
P AT —h KBRS 50 BLL 22k AL =R,

(23) WHAEH A 6 DLIBRA 4 A EEK CA8TPA 12 AN2030M 8 S HEBR B4R
FHEE ST, SR 5 R Rl 75 G SR B 2 3R SRES — RIS Bk
.

(24) FR AR IR — IR BRI 7 53 2 — (W R AL 2, HLAS T8 T2 02 A
ST Y. FER R R K — O S R AR (RRAR 52 D IR At A 22 (9 W] g
(EvF 2

(25) ARG BRAITIEER HEER 2 BR HLFE , TEERTE A JE BIOHERE N 0. 8, HEBKFE
A JEBIRESA 0. 4, R ERTE A I B MR Ry 0. 4,257 =T L 38 b 2 /D I 554
BRI TSRS 2R M R K.

(26) XF LAFEER o Hra R B, M HLA% R 15 RAFBT, 7= S I B4R 0 986,
T 24 AL 88 e Sl BRIy oA kR 3K 55 %6, B K L FHLES T Shint AL 2% %% B 41
WER Ky 9526, R TV ANIE H L 58— R 7= & A A s, AL AR R AP A A

27) B WFAEAE B —Fa%E 50 14, Horp 10 455 5 s 55 4% 30 {4 Hrh 18 4
— % it BN B Pk — 48, AR5 DO AR 2 A F A 30K

@ 55— KB 1 A — 5 S R
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@ TR —UIBCE A — 45 A Y 2 PF R 38 0B BT — 45 A O AR,

(28) MR AR ILTE & A T S 7 AU REA A 0. 400,100 A B4 LY R4 78
—itg SR S A AT SO RE RO HE AR,

(29) —fE NSRS — R A1 58— AR R S 1 200 moa, QRoRdi b fliE
BB G T 150 mumAbHEA TS Uy AR R T L ARIE B R AT 100 moz Ak P

P76 =0l el e E‘J*BE%%J% o QIR NI o f) i PR A S T R B

BIE 7 BUR L SRS A e T A .

(30) ARG AR TL 5% » HEASWOEE IR 58 A a0 R e A = GREE R
M. C = (BgWird A E ) A P(A | O) =0.95,P(A | C) = 0. 95. 34
Xt AR B EA T A L B a0 1 N R i A% 0. 005, B P(C) = 0. 005, ik
R P(C | A).

(3D — A ARIMLA R AL B, AB, O B 2435108 0. 37,0. 21,0. 08,0. 34. IE
BRI K

@ DU 1 759 4 ASAH ] R HE % 5

@ B PY A A i 75 45 AH ] AR

(32) W W Filb A7 e R BRIPT LR, CAERE b IR 0. 6., O B
IMEEA 0. 4, FLBEn] R = — i sk 05 = ik o ] W0 — Fofr L B8 ) 8 o H o
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1256 1 T R 2 (] T B R R BN S X R R T B AT BB SR 9 e i
AR RBRYE. 24 T SEIFHA A TR SRS BEA LIRS 25 5, R BE LIS 7Y
SERECERAL, thtbsl ™ A T AL AR B M. AR FKE T AL A ok R B I B
HRIEVIIRAE T EENIEA.

2.1 BEAL A 2

BEAIL I 11 25 SR AT AR By iR B 9, PRt R A% S8 AR R R
i B30 FEL T S BI LA BN i R P2 30 g e M 80 T v 1 B 08 25 4. T 2 Bt L 3K
4R A IR S R S ECE A &R, B, PRAE T A E5 R IE . R
FRATTAT LA LB A, > 390 0 T X by 4 1 S B T8 1 £ 0. 3 A Bl AL 3
1) &5 St BE AL A A A8 o HE AL 156 1) 45 SR A A 3 7 FH B0 iR T 5 B
BLIRG A0} BEAL IS A 5 BT R AR5 B

2.1 JOPR—ARE R, AR BLE T GE o FD AU GEA T 15 .

FEARZS A& S = (HH,HT . TH, TT}. VL X &34 56 /5 g i v 900 i H
HIUE R X TREARZS Al ) B— D FEAS 8 e X BB — D80S Z 0. X 20
TEREARZS[A] S 10— AN SEAE B sR AL B 10 SO AEAZS 7] S (E IR U &
{0,1,2} R BLL 54 X B

0, e=T1TT,
X—X(e)—{l, e= HT 8 TH,
2, e= HH.
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Bl 2.2 MK LR A A

FEARZ MR S = (¢ | t =0}, B— AT L PRl H AR vl g2 L0, +o0) iy
AT —AN S8 DA X SRR AT F i CNEDD & B R il i 25 S ok ff e, B X2
FE AEREARZS ] S IR B, i OBURAEAR 25 [0] S EICN [0, + o).

L IREFUERA  BEALIR LS P 45 5 SRR 08 FH — A SOk R X BB IR e 4 R
AN TR AZ Ak, o PRI B SR A AR A Y pRER XA PR B 5 | AR BRI 1.

EX 2.1 ZEEHLRIRREARZS [ S, X = X (o) J&5E XAEREARZS ] S |5z
HEAE PR PR X = X (o) HBENEE .l H HKRE 78 XY, Z, - B F5E 6y,
Coeee BTN M FEHLAS B TR — /NS 5 2y, 2,000 o,

E 2-1 B HEEA S e 55280 X = X (o) Xt R 2 K.

€ e X (e;)
e; P "
S ¢ o—| X(ep) X(e,)
2

& 21
BEHLAS B 1) (B BEI G O 25 SR T . 7E U0 Z B A E BRI B LA 48, BB
BUEA — 2 BBEAR L X L 5 /s Hh I o015 35308 e K5ORS S ) DX 1)
FIABEHU B )5 o AT U BEALAL Bk i ik
{5 R — AL ) _L— T R X — LA B R ) — T RO 27

AT R X = 2) s B L T AR S 87 TR (X <3). PIX = 2) = ¢,

PIX <3} = = JPFOR R R A AR,

— Bl R R SRUE TR R X /2 T EIER S X € I} ERR R0
{e | X(e) € I} . LB P{X € I} = Ple | X(e) € I}.

BEAILAE 8 (97 A AT AT 02 23 M 1 05 3 %0 BERLIC SR i 4 R 2847 )iz 1
TRARIBESE B AT FE ol vy AL 5 T S0 20 A 20 A M 3 1 40 L B39 A F 5 LA
TR AP,

BENLAZ H DR IUEL T AN ) » 368 6 D 8 TR R A g R K8, T A ) AR B AL
At PP R R BN R S R R AL AR . RS 2 B I O B AL A R 2 A R L

A=A
AR
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2.2 EEBREALAE B e H A

2.2.1 BHAEBNETERESME

EN 2.2 RO X 19 FTA AT REBUE A BRAS ST 51 JE R 24, AR Lk
MR N BB RN TE.

B, PR — T 4 AR — B 120 422 5] 1 I I YR 500 25 1y Ay s A6 [ L
AR g RS A B A AT REBUE R0 — AN X [R] , Toik 4% — i W ——F 3¢ ok
PR B e — N HE B B R AL AR .

EX 2.3 WEBAREYLAL R X A REEUE N 2, G = 1,2,3,-)  JUFR X It
x; HHER

P{X =) = pivi=1,2,3,

J X 4R (B S S 7.

Ay AT AL AT AR A FAE B X

X 1 2 Zy
P ‘ /)] pz cee p”
B IR
X T2 ee Ty
pl pZ °e pn

FHESZE 1 52 S 43 A AT LA TR
(D L p=0G =1,2,3,-0).

(2) 7—1t% ipizl.

G4 (D) L.

@ MFIX =2} N (X =) = DG~ UIX =2} RBBFEHF

O LR AEWRE A AELREA QIR e R =I5 (pi) BAALER
MR, M e T A A 3R B A AL E B 60 o A
@ #) A LR MR, T VAR R AU 5 64 oA AE G JEH M

P(U(X=2)) = EP{X—L} — ip — 1.
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S A RENS 5E 42 2] I TR BE AL AR e A ST AR, B4, BB ML 8 ) 0 A
@ﬁﬂﬁﬁ’f%%é’ﬂﬁfﬁﬂﬁlﬁﬂﬁJf#%ﬁkié’ﬂfﬁfiﬁli_{uxtﬂﬂé. fan.

Pla<X<b)=P( U (X=uz))= > pss

a<x;<b

P{XeT Zp

2.3 —A4R5 'f*/\Mj\jalJﬁTuEﬁvﬁNVAﬁlTﬁ%ﬁ%E% [ /N
SERAT S5 FMER 430 R 0. 8 1 0. 4. 758 BAT 55 » BB A BG40 28 wl K 4R A5 24 4
4T3 JeH6 T3 T, B X OB RIVAT A4 4 R X W A g5 P (4 << X << 10}
I P{X < 6).

B XA ATREIUE N 0.4,6, 10CHAL . JTo0). WA = {5 i DA RIRIGH
4G =1,2),1] P(A) = 0.8,P(A,) = 0.4, H A, , A, FHE 7. FHI

P{X =0} = P(A, A,) = P(A)DP(A,) = 0.12,

P{X =4} = P(A, A,) = P(A)P(A,) = 0. 48,

P{X =6} = P(A/A,) = P(A))P(A,) = 0.08,

P{X =10} = P(AA,) = P(A)P(A,) = 0. 32,
BY X Btk

X" 0 4 6 10
P

‘0.12 0.48 0.08 0.32

P4 X<<10} = P{X =4} +P{X =6} =0.56,
P{X<6} =1—P{X>6)=1—P{X =10} =0.68.

2.2.2 EREHEBINETENSH

DO-1 5534

EX 2.4 FHREVE R X JATREE 0 5 1 AME , B i 2
P{X =Fk} = p (l—p)1 FE=0,100<<p<<1),
Hp

x]o

P

I—p P
MFR X MRMEL p HSEUR(0-1) SRR 7.
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SO/ B I 22 SR 910 A A — T T L T o 2 T 5 A 7 i 0 S S 1 4

S EEFBET L (0-1) 4347 iR,

Xt ALY 2 0 T RELE AR IE A E AT RG0S A %
i A EKEH PA) = p(0< p<<D,HZEZEX=1} =A.{(X =0} = AN X K
MM CO-1) 40 (R BEHLAS . DA 4TI 75 P BB 75 A B 1 45288, (0-1) 4%
T 28 B —F 4375,

B2.4 50 fE7 5 b AT 45 PR IE Sh5 PR S TPATHR 1 P, SR X =
0, EIWA, ey
L el ok X By A,

B IR R B

o 1
P{X*O}*so 10°
HUASIE S R, )
_ v _45_ 9
P{X*”*soflo’
?%X%%Mﬁz%z&9%ﬂnﬁﬁ

2) WS

M 1 HEAF0 0 EOSRF LA, 25T A R & A MR N
PA) =p0<<p<<D), WA, = {n KM EZIRBA I LA ) b =0,1,2,0-,
n, N

P(A) =Cp*(A—p)t k= 0,1,2,.n,

WX FoRn EASFRE PR A ZARREL N X AT GEEUE N 0.1,2,-,n,
(X =k} = A,

EX 2.5 HHHLARE X MATRERUER 01,2, n, KAt R

PiX="Fk) =Cpt(1—p) b =0,1,2,n (0<p<1),

WFR X RIS ECR s p 2 %08 X ~ 0(n, p) 38 X ~ B(n, p).

AR,

(1) P(X =k) =00k =0,1,2,-+,n).

(2) i}P{X: k} = i}cﬁpkﬂ—p)ﬂ =[p+A—p) =1

k=0

k=0
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IER .
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=1-a(g) ()
(2) N

PIX =6 — C%(%)G(%y —0.016,

R BASERE I 2E X 6 TE R 7T eI 0. 016, BEAAR/IN, BT LA py S o FH Do Jir 2 C AR 5
AR/NEY AL — PRI h 52 PR E LT A KA ) nHEI b AR SR A 25 RURE T FY.

B12.6 HEFEORTETA 5 DWIH . SIEE AT 3 WAL BAHIL TS 5T LA
POREBEHAEAUE L. FEAAL IR T 4 ASINsE 38, B N ERIE AR
0. 8. KT AN FIFAIREAR

(D 1 MSIEE R AEUED.

2) RN EDA 2 D NG REUE.

(D IAZSIEESIN S BRI Y T 4T 5 YOS5, B 38 A
P AT RESS R RVAFAL T BRI 75, A = {(BUSHLF5 1. I P(A) = p = 0. 8;
X NZFEAE 5 DU H HBARL TS R HEG U X ~ 6(5,0. 8).

TR ASIRE PGB AR
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k=0 k=0 k ! =0 k !

2. 1GARER) X I o(n, p) s np = XA =0, WX FATE—[F E 1Y
E |5 I E]

e,

lim Cip* (1— p)* =

Ak
n—too a
Ry = A

n(n—l)"];(!n—k+1) (4)%1*&)“

DO SR )
XA T I B AE SRR ks 2 > oo 1
(e (A e )

n

szlpk(l _ p)ihk —

HOAT lim Ciph (1 — ) = R,

P YAAA 8 BT YA 23 A 2 — 000 B BR 4345 X F X ~ b(ns p) M n 7853
Kifi p NAR/IN G = 20, p << 0. 05) B, A LA FIERIA R
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BRB SRS

k
Chpt(1— pyrt ~/%eﬂu = up), 2.1)

BILA 70 p A ZE) — T A BOBEARAE AT LA 2O 2 = mp BOTHRA A BOME R
ALL s TARA A3 B TH 3Rl i B I AL 0 A B 3R ELAR A1 (LR 2).

D b AR AR o Al AR O I A B AL, T 1837 ARl ik [ B A AL
(Poisson) 5| AR JHAR 7 R h i EE A0 A 2 — LE L MV Z LR AT
I DA B3 AL Al AR A 50 s Fie 55 2 58 H X AR 55 B 50 L 2 B AR ol i AR g N
J0 A T BRI R O P 5 S A DX T R A T A X Bl
I BR B l AE RH A AT TR A 20 A AR,

2.7  HAEEITPIREURMSECH X = 0.5 B BoRIZSB 1 2 2
A 1T AMPIRBER R A 2 DPIR L.

B UL X ORGP IREL, th SR A X ~ 0. 5 MZM&EF L 224 14
PRHR AR R

2/ 2 PP A HER
P{IX=2=1—P{X<2}=1—P{X<1}=0.09.
B 2.8 B2 B R RA KR A8 R 4 AE B R 3 BL [A] N &
AEFRAIHER I 0. 000 1, I AETZIS O B9 5N (B B A TR 4S8 1t . oK
(D #1500 FRZEE A AR A TR R A FHORBUNT 2 IHER.
(2) #A 20 000 My A, M /0 KA 1 IR AR,
fRE— (D X FomRAEIERRE W X ~ (1 500,0.000 1),
P{X =0} = (75, (0.000 1°(1—0.000 D' = 0,860 7,
PIX<2) =P X=0+P{X=1}
= (500 (0. 000 1D (1—0.000 1" +4Ci 50 (0. 000 D' (1 —0. 000 1)
=0.989 8.
(2) H X FREAEFHUEBL I X ~ 5(20 000,0. 000 1),
P{(X>=1}=1—P{X=0)
= 1—CJ 000 (0. 000 1)°(1—0.000 1) =0, 864 7.
fgE= AU D A
(DA =1500X0.0001=0.15,P{X =0} =¢"" =0.860 7,
P(X<2} =P{X=0}+P{X=1}a~¢e*" +0.15¢ > = 0. 989 8.
(2) A=120000X0.0001 =2,P{X=>1}=1—P{(X=0}a~1—e?=0.8647.
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AR 2D R K .

1] 2. 8 PR A 2 A RO AR R AR /I, 3L B R) s o V4R R 1 500 BT
/DR — R FH AT RENE A 0. 139 3, B A S A RIS AR/ (B R G Rk
) 20 000 T, 2/ KA — R T REMEIR R 0. 864 7, & A FRUMME SRR LK
TR AT LA I SR ZE AR F) 30 000 I, /0 Kk A — R B T REME IR E) 0. 95,
FHOUVT-BAKET . BeBIE /MR Rt 2 AR T Z 009,

2.3 FEPLAE BRI A R

2.3.1 SHEH

X T B TR (R REALAS £, 437 A B 5 42 20 e TR (6 TR B o
AIBEHLAE &, B T AT REUEANRE —— 5128 ok, PRITEAS B R 23 A R Al AR, )
AP AR B ORI B LA 538 BUE — 8 2 R AR SE T OCF — 0 45 el L 7658
Brrpoxt TR B EOR A REAILAS 5 Qi R 22 T I B A IR SR E AT IR
AR S B GBR TR 75 815 26 T TE A DX ] oA B ABE 3l 5 i K TSR AR i . IRy
T LW AL AS B BUE R AE— D IX N IRER R Play < X << x ), T P{x <X <
) =P{IX<x} = P{X <2}, JI) HFEHNE P{X <2} FIP{X <} ]IF]. T
Bt b AT BEAILAS B 8 231 FETHE A X = o) IR IR P X <2 1Y
MRS, Horh o AT 3 S8 AR XA FHAF ISR T = iR 224k, 2 = i —1>
PRI 3K PRIESRR S BEAIL S 152 04 4341 RS, — o SCUNT .

EX 2.7 XDV E X TAL RS . FRREL

F(x) = P{IX<x}
J X MRS R MRS MR iCh X ~ F(o) 5 Fx ().
MHE RS 21500 (o < 2 s BEHLALVRAE DX ] (oo 2 ] MRS
Pl < X< ) =PI X<} —P{X<La}) =F(xy) —F(x),
PRt AR B0 F (o) o ] SR BEHLAS B X A {E IS ZEAT—IXT] (aoy 2 ] B AOHESE, DA
AR X EYF A0 A R AR 1 AL A SR

BEALAS B ) 73 AT RR A — 50 Y R 8 HoE LI (— oo, + o) S [0,
Lo B 303 A sR AU 5 | ALEAS AATTRE TR 20 B i s WF e B B A2

2 X B VEEG EREALS AR AR I8 4 70 A5 PR F (o) 1 o R RoR X 7%
TEX ] (— oo, 2 ] IR,
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gaeowmet
A PR F () A FEAS T
(L BERME PRI .0 F(a) <
L XA RS o, R F (1) E’J{EE%H‘ b RARER AR
1205 1 Z[a].
(2) F(—o0) = hmF(I)—O F(+o0) = hmF(:L)—l

L8 i S X ) BT — lim FG) — 0
M x—>f oo B X < o) TR F(4-00) = lim Fo) = 1.

(3) BiAM  F(o) ZydEm e %, BT TR <lz A F(a) < F(ay).
FHL LM TEE o <o FHHX <o) BETHREX <) il

F(a) = PIX<x} <P{X<x) = Flay).
1) BEHE  F(o) = Fla+0) GEHR.
E:O R —ANRHE T HEL LR R, W Z BB —ERENENE ZH

oA FH
@ # A oA Fd F(a), TAR AR K B F 5] Fo g,
PiX>al=1—P{X<a}=1—F(a),
P{X <a} = lirQF(l') = F(la—0),

a—>a

P{X=a} =Fa) —Fa—0),
HEPa REZL T FEHK
B12.9  [mREAR r BRI Y BEALIE — 55, 2K 0k 5 2 R0 A IR B X R A pRE T

~ r
*ﬂx>§}
R <0 X<z} BARARESHME, N F(o) = PIX<z2) =08 x>r,
(X <o} BUARFM N F(a) = PIX <x} = 1;45 0 << x < r, LAY
2
R@:ngxbiéz@ﬁ.

XTI S X F 73 A bR R
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B2.10 B0F F(a) = . (arctanx+ >, — 0o < g <+ oo JE— A BR AL

R X Yo € (—oo, +00),0 < F(a) < 1,F(x) 4L H i
F(—c0) = 0,F(+00) = 1,
DRI » 5 2 501 BRI DU A BT 8 () S — 317 bR B 2% R BOFR RT3 4
B 4.

2.3.2 BHIFEYNTENSHEE
1A PR F () 18 S 45 E AT TR B ML AE i X o A
P{X =} =pGi=1.2,3,"),
WIE 5T R F(2) = PIX <} = 2 P{X =) = > p. 1]

1\1

M <<ax BL,F(x) =0;
Mo < ax<<ax W, Fa) = p;
%/[1'2 <1‘<l‘3 H{f,F(I) :P1+[)2;

MBa, <x<x, B.Fx) = p+ ps+ o+ poas
U 2-2 R F o) AT LRI BB BRI B AE X — (i — 1,2,3, ) b

A BRER, HBEERE A NN 7 X 7E X = o R p..

F(x)

2-2

R Z A —ABENLAS B X 950 A0 eR B B A s B ) X — 2 — A B UM B AL
At HAM R B F () ME—T .
B 2. 11 EBEVLASE X AR

X‘Z 3 4

P ‘ 0.2 0.3 0.5
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BRWESBEST
R X B9 R B IR PIX << 2).P{2.4< X <3.8).,P{3< X <_4)}.
iR é[:c<2|ﬁ‘,F(1‘):P{X<:(}: ;

W2 < x < 3B}, F(z) = D P{X =P{X=2}=0.2;

l\‘(

M3 << 4B Fo) = D)P{X=u,} =P{X=2}+P(X=3}=0.2+

T =

0.3 =0.5;
Mo =40, F(a) =P{X=2)+P{X=3+P(X =14} = L
£ L FTIA . XA e AR

0, x <2,
0.2, 2<x<3,
F(x) = T
0.5, 3<<x<4,
1, x = 4.
PR F () SRR BRIE A i 2L pR A TR I 2-3 FiR » 76 o = 2,3, 4 b A IR
HEREE %S F P{X = 2}, P{X = 3},Plx = 4}.
F(x)4
1_
0.5
0.5F
0.3
02+ 028 > .
(0] 2 3 4 X
& 2-3

A
P{X<2} =F@2) =0.2,

P{2.4 < X<3.8} =F(3.8) —F(2.4) =0.5—0,2=0. 3,
P3<X<4})=FM4) —FQ3)+P{X=3}=1—0.54+0.3=0.8.
B2.12  BREYLAE R X 5010 pRAL
0, ax<—1,
 —1l<a<<2,

F(x) =
. 2<Lx <3,

(NS [SER S

-

T>39
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R X oAt
B W FQo E— B son X2 — B oL & F (o BYBEiER
RO —1,2,3,H P{X = a} = F(a) — F(a—0),1%

PIX— 1) =F(—1D—F(—1-0 =L _o=1

4 4’
mx:m:F@wm@—m:% %:%,
mx:s%;mw—Fw—mzl—%—%w

X oAk
X‘*l 2 3
1 1 1
Py 2 4
2.4 o I FlE pLAS H A

2.4.1 EFZRBHNTEREMETE

BB AL L4561 2. 8 s X TARR 2 23 B F (o) BR800 Fa) =

. Ho<i<r
J J;f(t)dt,,\qj f) = R F (o) AR AR /() 78X [H]

0.  HAh,
— oo, x| RN R X RS R BEHLAS B DR 5 | & S RIBEAL S 2 1Y E L.
FEN2.8 GREXT TN & X A5 R A E (o) S AFFEAE TR B f (o) S AT
FAEEIH . F

nwzpmgxb{fﬂmm (2.2)

MIFR X EEEBIFENT R, R /() P8 X IR ZE R MR E R E

EELICHN X ~ f(o) 8 fx (.
Foar—ANESEAEMNE S X, ZC IR EE (), NAARE R LT LT

A F(o). o Jid F(o) 5MEEE () MK Z US4 B 2-4 B F.

47



BRB SRS

0| X X
2-4

R4 LA e S S5 RIHER T £ () FIPER .
(D ERE (&) =0(—oco << <+ oo).
@E—t [ fed =1
E A LEBERFEZ AR ENABREEAMESTEGRLELH, F AR
BIATE S P TFHMEZREME y= () B x#HZ R XREaRA 1ULE2-5).
Six)

=y

0

2-5

(@Pm<xgmﬁzﬂm—ﬂm:{?umﬁ

PR (3) Kk A MALE B X A8 KA (anb] bR 64 R S AR T A 5
JEAE R ) (a.b] Eog 2 A5 (LA 2-6) , i 7T LR A 3 55 305 P i 4 4nin K AR AR
FiHH P AL

Sf&)
0 a b x
2-6
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(D AE f(0) BES AL H F' (o) = f(2).

X P RIBENLAE e X W BRI . D F(a) EELEmE:Q PIX =a) =
0Ca MAEEIHD.

BB (2) Al P{X = a) = F(a) — F(a — 0), Tfi F(z) Z#4: Mm%k, H
Fla—0) =F(a),ffLl P{X = a} = 0.

EFOPX=a)=03RAEERMMNE T X RE—FZMAGMEER 0, EHR
ATARTHRESE KD AEES O FHR—TARTRES BMEA 1 9 FH/H LR
— B Ay il R F A

QEHAAGAMMNETEELE - KAOBMER, TURLR 5% K 2K
&) 3, 1] X Ja) S, T A X ), Bp

Pla<<X<b} =Pla< X<<b} = Pla<< X<<b} = Pla<<{ X <bj

:Fwwﬁmn:qumx

H P (4)
fla) = lim FaEA0 Z Py, Ple< X< od Av)
P Ax o Ax

AT BEAR N - X A S e AR BIER B [ (o) e X EEX R (2 + Ax] EA9HE
FREXEKEE Av Z AR GX 532 th 3 T RRLL X W RFR /() h
BRI PRD.

2 Ax FEO/IN LA Pla << X <a+Ax) & f(2) Av, B X 3 AE/NX ] (o2 + Az
ERRERERISE T £ (o A

B12.13  BRBEHLE R X R

A
—, |z [<1
f@)—leﬂ

10, | z | > 1.
(D BEHEEA; (2) R X B0 MmREG (3) 3k P{O<< X << 1).
iR (D MRS 15

o 4+ oo ) o 1 A o . 17 _ﬂ -
1= J7 f()dx = Jﬂ — dxr = 2Aarcsinx L= 2A 5 = A,

lzmm:%,%%

1
—, | |<1,
S —{n V1—a*
09 |1“>1.
2) 2. 2) 15
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BRI 5 HE LT

Yo < 1L F@ = | fode= [ ode =0,

x 1 x
i’[*l<x<lﬁﬂ“,F(1):J f(t)dt:J Odz‘JrJ dt =
o —co —1 T 1_t2
larcsinzf e iarcsirmc—l—f;
bLe —1 T 2
U= 1 F@ = [ fwde = | ode+ [ ——dr + 0w =
. . Y !
zarcsint L 1.
T 0
Fr LA X B9 A0 R
JO, xr<—1,
F(z) = %arcsiner%, <1,
_ _ 1 1\ 1
(3) PO X< 1) = F(1) —F(0) = 1 — (—arcsmo+§)_ =
T 2

2,14 RREHLE T X 55010 R AL
A—Be?*, x>0,
{O, x < 0.
(D W HE AL B; (2) RIEREE f(2).
(D d A BT BT(2)
1= F(feo) = lim F(x) = lim (A—Be ™) = A
N F(a) W8tk F(0+0) = F(0—0) = F(0),Bl A—B = 0,% B = 1.
JIREA L X B934 R

F(x) =

F(x) =

l—e™, x>0,
0, x < 0.

(2) ARRBE MR (D FL Y 2 > 0], f(2) = F'(x) = 2¢ ™ <O i,
flx) =F(x) = O;i’[:{ =0 F_- (0)=0,F. (0) =200 F(x) 7£ x = 0 &bHY
FRORALEAER) BT AR 8 X BOZ A ARy £(0) = 0, PR sl B i A%
JEAN ] A B MBS S e A X T A AR (L PRt

2¢%, x>0,
=1, <o
O F() AXEEAMMNEST X O5Hh R4, 0% F(o) £.5 2 454

BAR .l Fl (1) = f(2) THBRBBMERE; 5 2 LFRRALR, TR
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f(x) AAE—dE QAL — A3, TR f(2) = 0. YJS AP J 8 3] 3 A B LR B4R,
2.4.2 HHEZABHENZTENSH

D #5554
RN 2.9 BHESUHEHLE R X ORI
1
. a<x<b,
f(x)_{b“ e (2.3)
O’ ;H\:'ﬂﬁn

MFR X XA (a,0) FRNEESF .28 X ~Ula,b).
B () = O,Jif(x)dx — .
(2. 2) 18 X 4540 Rl

0, r<a,
F(x) =<5—4, a<x<0b,
b—a
19 X > b.
S () 1 F(a) BETE - alanlE 2-7 FiEl 2-8 firs.
f(x) F (x)
1
b-af T I
O ‘a }7 X o) X
& 2-7 & 2-8

F: R P a<<a<WETEX A<D, "a<La<<b" R <Lax <D
i X ~Ua.0) JUHE—RE LT XE (e +Dva < e <<c+1<<b. A

ot 1 Z
Plc<<X<c+1} :f 5 dr =

—a b—a’
U A AR DA 2053 A (R BREHLAR B X TEAE (a s b) PIATART—A 1 IX 8] (R HE 236 1512 IX ) 114 K
JERLIE LY 1753 X R A7 B TC 5% B X 8 U 7% 7 AT TR 45 108 1 X TR] (14 0] RE P 2
ARTRV A o PS4 5 A 5 FEAE BEATL A A A 8 AL,

TESEPRAR S A VF 22 BEATL AR i IR 3429 23 A B9 A9 20 g B — S I ) A — 45
ARG A VR v e Ak A2 1R] 2 IR X 5 0 A 1. PR, mIAILAR) 42 L A8 iR 4
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BEWSBEE
il L TET ) A5 5 L T B A 2 AT — 2 9 S 0L, R A 5 T A R 67 IR A5 43
A1 s BIFEAT— S5 A /N DX ) 2 A 6 04 v BB A TRD A1

B 2.15  FEAMRZE N BT 7 B, & 15 8ok —BE 4, /) 7:00,7:15,
7:30,7:45 S5 W ZIA VA BNk 0L A ST & 23k Bk A i R X2 700 3 7. 30 Z [A]
(34 A FEALAS B o IR A A 22 8] 2 5 A3,

g DL 7:00 MR AL O, LIS AL M . X ~ U(0,30), T2

1 ~
f(:r)—{?)()’ 0 <z <30,
0. Hfb.
AR 5 4 T ASAAE 7:10 5] 7. 15 2 A 5iAE 7:25 51 7:30 2
V35 3 TSR

P{10<X<15}+P{25<X<30}:j 1

15 1 30 1 .
I
DA E 0 T 5 3 B

B12.16 YL E X AE(2.5) EIRMISEIG R X BEFT =0 Sr 0l .
BORZEDAPUOMER T 3 BIHER.
R PR X AEC2.5) LIRSS oA BT LA X R

(L, 2—c2<s5,
) =4
10, Hiftl
TR AT X FIE T 37 MR
P(X>3) = L %dx — %

&Y%ﬁiﬁ@jﬂ%ﬁk?3mwﬁﬁmovmaguﬁw

(2 L () 20
P{Y>2}_L3<3) ><3+C3<3) C2r
2) 8o
EX2.10 IS RIBAHEGE X A
A 0,
Ha) = {Ae T (2. 4)
0, <0,

Horp 2Q = 00 g 80 WFR X IRMSECN A g8 S .10 X ~ Exp Q.
L S =0, flarde = 1.
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(2. 2) 18 X 19504 ek gk
1—e™, 0,
F(x) = 0 ¢ T (2.5)

f () BEDEAE 2-9 .
Jx)

29

oo 1 ) o (et x>0,

iLEK@AN%%Qk:gW%ﬁ%ﬁ%%%%ﬁﬂﬂ:15

0, <0,

H 0> 0, WAk X IRMASE A 00935807 .3k X ~ Ecp(O). A 0 it R A6 712,

ALFT R O Hy BRI H .

# X ~ Exp QO WXHMER s > 0,6 >0,

PIX>s+i|X>s)=P{(X>1), (2.6)

E I

P{X>S+t‘X>S}ZP{(X>s+Z)ﬂ(X>s)} P{X>s+1¢t)

P{X > s} P{X >ys)

o N —A(s )
:1lf%§”:eebzzwu:mx>ﬁh

HERM AT HFPERR I TARIZIE, 7 X FoR M Telh A, ML 2. 6) 1,
ELHITEFEL B T s /IR SUPE BT ¢ /RO E 15 5 o6, BORE R JE RS 2 ELf
I3 s /N BEATE L G — PR A AT 02 B T

FESCIRAT B A PRIy 46 B ARG S5 (A RS 5. (10 o T IEh
L2455 15 A BRI AHE B3 P00 BEBLIR 35 2R 551 0 35 T 30T o 8 0368
ISR 32 D O 275 0 FEL TS AR A B0 . 3 A T
SERERE S HEAIE P AT 252 B,

B12.17 KA TOCRHRENE TR T XCR(L: ) IRMSEOD 2 = 1o
FHE M SR AL FIE TN T AR 50 ~ 150 h (0 LA B Tl >
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R S R
F 100 h 0D
B B X (R
P = {looem ’
0, x < 0.

x>0,

WU R SRR 5 531
1

150,
P{50 < X < 150} — WJ eTdr — 0. 382,

1 (100
P{X <100} = IOOJ e dxr = 0. 632.

A IHERR A A — K B P, SR —F A AT E ey a1 2R
INFE A 6 AL B, FLSTAE B WG AN o A 69 BB A BP A 354 \#ﬁﬂl’éﬁf:;m

B12.18  f5E A SIBGRALA RERAL B (149 17 55 i 18] (LA : min) HE’(U\A— ffia

B AT WNRAT — 0BG e R Sk 2 21025 TR B UL 3K

(1) PRZE%ARE 3 min IHER.

(2) IREEERFIRIAE 3 ~ 6 min AHER.

(3) UNSRARENTREGRBLET o TEA — 24 002 A 25 UL T (D) F1(2) w23 L
WA illpee 24

i DL X RO RET XA I T AR S5 iR F (o) SR X404 pREC A (2. 5)
IR MR Ay

(DP{X=3=1-FB)=1—(1—e7)=c¢! =0.368.

(2) PI3<X<6}=F(® —F3)=0—ei)—(1—ei)=¢'—e?=0.233.

(3) UNSRARBNIRET s — 24 & O Al FH BGRL s 2 s 5] B 3 A Al A HE A %5
fige B2 H FEE o A B TCIEA M AR GRS R AR R 5 s A0 B TS OC, AT IR] & (1) A1
(2) WBEZIAAL.

3) IE&S
EX 211 WHELLRIFENLAS & X R
. 1 ,(411*
( ) - J— 20 s 6 Rv
f(x ane x

H pao(o = 00 R HL WFR X RS ECH 1o ,0” MIESSHNEH M. X ~
N(/pdz).

S (o) = 0, FHIEN] | f@)de = 1,
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oo

BI=] e Tdn A
R AL bR TR
I = Jzndﬁj W’rei22 dr = 2%,

i 1= 0.HcAT T = /2 W] e “dt = V/2r, 2

J%¥f(x)dr::———fJi:e*%dt::1.

B AE IR IEZS A B BEALZ PR N ES T .
S (o) WEDEAE 2-10 frn.

S(x)

& 2-10

S WIETEAR PAT JLARHE
(D) HZKTF = = pu XK.

(2) ERAE x = p BHERIRKME £ () =

fa

(3) MZHE x = pt o AA P HUL x MR 4.

(D) p REREHf E MZAI OB A B o TR o AOME W EDE VR & Bl P8 T A ek
ARG R e WL BESE LA 2-11).

(5) o e e 4 e B BE DS AR BE L 25 (8158 0 TR o BYAEL W) o RO, T 2
V2% o B/ ZEHEBENS . 7K o WK SELE 2-12) .0 R/ BT X BUE 4
HhE O HOR
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BRB SRS

A
Fo)A 7@ =05

0.798

0.399
0.266
0 X
2-11 & 2-12
TEZS I3 A B 53 A1 PR
1 ks —?
Flx) = J e 22 dt.
/Zn.o. —oco

R, 2 = 0,0 = LI BR X IRMBRAEIEZS S0 . 100 X ~ N0, D. iy 4
R FERN A BRI B () AT @ () R BIATY

1 £ 1 (= 2
(x) = e z,p(x) = J e 2dt.
T Vs
() Ml @) WETEANE 2-13 A 2-14 Bk,
P A D(x) A
1 '/—
J
(0] § 0 i
[ 2-13 & 2-14

X ~ N, 1), W) g S BRPE
(1) @(0) = PIX<0) = PIX =0} = .

2) o(—x) = 1— ().
i TE 2537 () ZEMEAE T AT AT — A TE 25 0 A1 R P DA o 4 1 722 e 5 Ak A b
EIES .
X

EE2.2 WX~ N, MY = =—#~N©O,D.
SERR Y:Kfﬁ%ﬁﬁ@ﬁﬁ

56



BT A
Y = XT_BNMO,D.

PR Sk 1E 250 RSO — A R pR 8, BT TR AT ) T B IE 2
A3 A e CULRE e 3) . ] fib Ay ).

B IE A5 534 R B R 5 an s

(D KT 2> 0 BAEUE XY = << 0 B, R o(—2) = 1 — d(2) K15

(2) & X ~ N, D,

Pla<<X<b) =Pla<X<b} = Pla<X<b} = Pla< X<b)
= o(h) — d(a).
(3) B X ~ NQu,e®) U X B934 R 5
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e HARAE 12.0 ~ 12. 8 cm Z A G4 bl ZER 7 T A& AR 22702 0. 95, 30
iE o i N/

i KEE TR ol (15
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o o

— 2@(064)—1,
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EATTER R SRR A IE S o0 A . AR5 5 L b A B P2 AR IE AR W AIE AR
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Wy =gl =1,2,3,-), FHILEE X 5Y EI’JEY@——XT Y =
g(X) WAy

Y ‘ AUl V2 Yn
P

‘ 2 b2 Dn
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(2) ¥ EXWsmaT y SRS BIAR Y A E= 2% B
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iERR JEIE ¢' (o) > 0 IIETE.
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BEHILAZ 1 R B 0 A

| x=H0RES
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S {O, =<0 QaA=>0

F(x) =
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(2) %P{le‘z} :pi7i: 1,2,3,"',)|—1|JP{Q<X</)} -

>V P{X =z}

z; € (a,b]

b
() #X ~ f(x), W Pla << X<<b) :Jf(x)dx.
(4) # X ~ N, D, W &) +P(—2) = 1.

(5) # X ~ NGugh) o W F(a) = o).
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45 SR
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B AR SRR SS At 10 min, flgh 255
D BRI 5K FARAT » SRt A 45 21 AR 55 ik 28 R I ABE =R
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WA fr ().

(39) BEHLAE I X (BESREIE N /() R Y = VX IR /v ().
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WEea i,
‘ . N e, x>0,
@nﬁ%mﬁgxmmﬁﬁgﬂ@:{
09 .’[<O.

DRY = & MBRHE: @ KY = X* [ 5RE.

27?’ 0<<x<m,
O’ ;H\:'ﬂtv

(43) WHLIR TR — RS & B A TE 9 ~ 11 4% 22 8], 25 S H it il 2t 2
MR FLRH 7R LYHFER DR W = 217 .5k W YR .
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EX 3.1 WE RN, BRSNS = (e}, 1l X = X(),Y =
Y(e) 58 XAES FIPAFEHLAS B FR(XLY) e UAE S FiY 4R 2al — 4
FEHLE =.
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THEREHLAE B (XLY) B HEORAS X R Y A O AR T X AR AL AE 4 A
HRR TR (XY BN — AT, J—ZEBENLAS &, N AR5 A7 bR
AL SR 7Y — HERE LA B

EX 3.2 EX,Y) E:?ﬁ%ﬂﬁ%ﬂﬂ Y 2.y, ZIURRER

i

Flx,y) =P{(X<2) N X<y} P{IX<x,Y<y}
PR ZHERENLE 5 (XLY) RIS mEHES X 5 Y WEBRESmEH, iC 8 (X, Y) ~
F(x,y).

Al ZHERE R B (XLY) AP T B BEAIL AR AR AR W23 A R F (e, ) 7
(s ) AE B BREAE, B BENLA (XL Y) AETCT HIR I a0 [ s <<t <<y} WIIAR
AN 3-1 PR,

A T3 eREL F (s y) AR B E 3-2, 25 5 B B HL AR TE AR TR () | 10 <<
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y A ¥4
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Y1 =
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3-1 3-2

G3 A BREL F (s y) (AP BT

(D AR IMEER My A O<Flr. ) <1 EAMEERBER) y. F(—oo,y) =0,
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ljirzzF(x,y) = J%;(AJrarcta 0l )(BJrarctan%)
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3.2 T4 Ea AL

3.2.1 “HBEREMIEZERESHRSHGESHiE

EX 3.4 A HERENVZ R (XLY) BB Al REUEL N A FRAS sn] 1 JCER 2%
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Q@ K= BUAMME S (X,Y) 95, & RHT(X.Y) I A TRBE,
SR G - BA A T AR AR G HE .
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F(z,y) = Ji JI f(u,v)dudv,

NMFR(XY) W ZHZFEFEREHNTE, R (. ) XY FBEERZ B bEHLAE
X MY WBEBMERZE.ICHX.Y) ~ f(a,y).

WEREE T f(x,y) HALUF .

(D ERE f(a,y) =0.
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(2) 35— J J Flradedy = 1.
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PF(x,y) i
dady = flz,p).
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